

特區政府早前推出「香港夜繽紛」活動成效理想，行政長官李家超日前宣布18區本月起至5月以「日夜都繽紛」為主題，舉辦連串富地區特色及傳統文化的活動，包括市集及嘉年華等，打響頭炮是昨日至下月16日假裕民坊附近觀塘市中心自由空間舉辦的「龍騰觀塘新春夜市」，設80個熟食及乾貨等年宵攤位，晚上更會有綜合表演等，昨日首天開鑼便吸引不少人流。有參展商戶表示，香港復常後生意雖未完全恢復，參與今次活動可作宣傳，冀帶動消費；而市集鄰近港鐵站和巴士總站，交通方便有助催谷人流。

■熱辣辣的街頭小食最受市民歡迎。



觀塘新春夜市旺 日夜繽紛響頭炮

魚蛋竹筍翅角仔熱賣 交通方便助吸客消費



■昨日是龍騰觀塘新春夜市開放首日，人流暢旺。

18區「日夜都繽紛」活動(部分)

日期	活動	地點
1月28日及2月4日	「活力動感·日夜繽紛」閃耀中西區	上環文化廣場、永樂街及摩利臣街
1月28日	第五屆《油麻地榕樹頭節》	油麻地社區中心休憩花園(「榕樹頭公園」)、廟街及鴉打街臨時遊樂場
2月1日至2月14日	聯和燈墟	聯和墟、聯和市場、聯和墟遊樂場
2月7日至13日	林村許願夜市	大埔林村許願廣場
2月23日至2月25日	黃大仙元宵彩燈會	黃大仙廟宇廣場
3月16日	「花深時節」花深市集	荔枝角長義街一帶

資料來源：民政事務總署

「龍騰觀塘新春夜市」由觀塘民政事務處、觀塘區議會及香港觀塘工商業聯合會合辦，場地由市區重建局提供，為期23天，昨午率先營運，周一至周四下午4時至晚上10時舉行，周五至周日則提早在中午12時開檔。

本報記者昨午4時到場，發現甫開檔即吸引不少市民到場，當中美食攤檔最受歡迎，有不少市民購買各類熟食如魚蛋、烤肉串、魚翅、蛋撻等品嘗，一些賣應節過年食品如角仔、笑口棗的攤檔亦聚滿市民選購。入夜後人流更多，不少市民到熟食攤位揀選喜愛的美食。有居於黃大仙的市民傍晚與友人結伴到場，認為市集有各式美食最為吸引；有市民則讚市集交通方便，較在海濱舉辦夜市更吸引。

食品商3千元租兩檔冀助宣傳

租下兩個市集攤檔的食品商順達(香港)貿易公司，除售賣預先包裝食品外，亦出售不少熟食，包括20元10粒的咖喱脆肉鮑魚魚蛋，以及25元一碗的蟹皇竹筍翅

等，吸引不少市民光顧。負責人許順利表示，之前因不知門路未有參加「香港夜繽紛」的海濱夜市，今次是獲觀塘工商業聯合會邀請而參展，「參加市集冀有助品牌宣傳，一個攤檔日租1,500元，我們租了兩檔，市集長達23天，時間長，希望擺檔增加知名度。」

售賣糖果及手工護膚製品的網店「呂籽工坊」亦首次參與市集活動，負責人呂小姐表示趁過年售賣角仔等賀年小食，生意不俗，「如果保持人流都OK，之前幾年

(疫情之下)無得搞，希望今年會好些。」她之前未有參與「香港夜繽紛」在三個海濱舉行的市集，今次是與售賣茶葉的公司夾份租一個攤檔營運，「我看這裏多些人流，地方(交通)方便，且成本不貴，不如就試試做一檔，看看銷情如何。」

與呂小姐合租攤檔的「OT蕎麥茶」負責人林小姐表示，花茶是本地製造，由於港人注重健康，公司過去9年營運情況不錯，但疫後生意較疫情時難做，生意額下跌約三成，今次是首次參與市集。

研一站式體制推盛事 把人氣變財氣

今年首場立法會「行政長官互動交流答問會」昨舉行，行政長官李家超表示，特區政府有「搭台推動」的角色，希望推動盛事經濟，吸引更多訪客來港，更要把「人氣」變成「財氣」。

有議員表示，盛事經濟不單是文體旅局做，其他政策局都可以主動舉辦或拉動盛事，再結合原有的體育和文化活動，讓所有訪港的旅客或參加會議的客人，可以有更多不同的旅遊體驗。李家超回應表示，認同特區政府內部不同的局和部門都有角色來推動盛事在港發展，但要達到事半功倍的效果，則需要有統籌性或者協調性的體制。

李家超透露，正構思由財政司副司長製造一個體制，提供一站式服務，一方面為活動組織者提供幫助和便利，另外也能統籌將活動分散在不同月份，令香港每季都有吸引力。此外，李家超認為，也要在全港18區舉辦多元的主題活動、地區活動，產生有主題性、長期性、持續性的吸引點。

有議員提到目前香港已經舉辦和即將舉辦的盛事相當多，但現時較欠缺的是一些具有品牌效應的盛事，建議政府除了在一些已經很成功的品牌盛事，例如剛剛完成了的渣馬、七人欖球賽外，亦可在打造香港品牌盛事方面多下一些工夫，宣傳香港形象。

李家超表示，支持打造具有品牌效應的盛事，這對向外推廣香港有很大作用。他舉例指，過去有世界知名的法國品牌在香港舉辦了一場盛事，總體宣傳所達人數以億計，除了品牌本身有很廣大的世界消費群外，來參與的不同人士在自己的社交媒體或網絡都再宣揚香港，磁石效應和傳播效應非常大。



■渣馬是香港盛事之一。

北都區擬設主題性大型場所

立法會議員陳月明昨在答問會上提到，今年舉辦盛事大多圍繞着市區和維港兩旁，地段固然便利，以及體現到香港海景景色，但認為新界也有不少地方可以舉辦大型活動，甚至可提供停車場配套，加上旅客經陸路口岸來港都會經過新界，鐵路沿線都是合適地點，有條件成為舉辦大型活動或超大型演唱會的選擇之一。

行政長官李家超回應表示，在新界區，包括「北部都會區」舉辦大型活動，「答案是肯定的，我們朝着這個方向做。」

北部都會區的發展給予我們空間和機會在那裏做很多事，我們可以在那裏興建一個主題性的大型場所，亦可以興建一些較現時更多座位的表演場地，這些都可以在規劃中考慮。」

目前，全港18區正舉辦不同的主題活動、地區活動，李家超認為新界區可以發展文化和歷史旅遊——「古色旅遊」，「新界有這麼多圍村，都是很吸引的，亦配合現時旅遊的口味，着重感受、深入和更了解當地文化生活以及素質，是體會上的旅遊，所以我希望可以多元發展。」

李家超：會爭取國際知名歌星來港

國際知名歌星泰勒絲(Taylor Swift)去年的世界巡迴演唱會，創造了驚人經濟效益。在昨日答問會上，新民主黨立法會議員陳家珮建議特區政府邀請包括國際知名歌星、歐美的意見領袖或具社會影響力人士等來港參與盛事，以增強宣傳力度。行政長官李家超回應表示，特區政府有搭台推廣的角色，又相信邀請國際知名歌星來港舉行演唱會，以至在舉辦會議時多找世界知名人士舉辦講座，「都會有號召力的，磁石效應會更大。」

李家超重申，非常支持並會推動不同

的盛事在港舉行，包括國際知名歌星來港舉行演唱會，是一定會爭取的。「當然在爭取的過程中，就好像我們約人逛街一樣，可以致電邀約，在商討的時候，對方會看看是否有時間，又或是來香港是否與其整體部署相配合。」

啟德體育園擁6萬座位

李家超又稱，啟德體育園工程最快年底完成，屆時將會是香港最大的場地，除了有5萬個座位的主場館外，室內運動場館亦有1萬個座位，加起來共6萬個座位。